

# 货车过积水,不料陷大坑

车辆被陷受损,居民称这里不久前刚铺设过供热管道



路面塌陷的大坑 见习记者 朱洪蕾 摄

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾) 13日早上5点多,一辆拉面粉的汽车在行驶到花园路与农干院路交叉处经过积水路面时,路面突然塌陷,车陷进大坑中受损。

汽车司机孟师傅说,他是齐河人,他怕早上济南会很堵,就决定早点出发到济南送面粉。他是在凌晨3点多从家里出发的,5点半左右到了花园路与农干院路交叉处。当时发现地面上有很多积水,他也没在意,在他经过时,路面突然塌陷,他的车陷了进去。

车被陷进去之后,孟师傅找人帮忙把汽车从坑里弄了出来,汽车的后半部分坏了,车上的面粉也都临时堆放在路边。

记者上午10点半左右赶到现场,发现花园路与农干院路交界处,马路上有个长约六七米,宽约四五米,深一米左右的大坑,严重阻碍了车辆的通行。大坑南边堆积了不少从坑里挖出来的土石,大坑北边有一块路面明显地凹了进去,大坑内有很多积水。

附近十里河村的村民说,农干院路是以前村民们

集资修建的,用的都是混凝土,很结实,以前没出现过塌陷。前段时间济南热力公司到这里铺设暖气管道,十多天之前路面被重新铺上,混凝土路面到现在还没有完全凝固。

村民说,路面有积水很有可能是因为自来水管漏水导致路基被冲刷,底下变空,被拉面粉的车辆轧得塌陷。水管漏水的具体时间村民也不清楚。不过在前一天,村民并没有发现漏水的事,很有可能是前一天夜里开始漏水的。

村民抱怨,整个路面,

只在表面有一些混凝土,在路基只有一些沙土,自来水管漏水出来的水很容易就会将沙土冲走。

村民发现出事后,就抓紧找人把坑里的一些土石给弄了出来,又找来一台水泵,把坑里的水抽进下水道内,然后准备让人将大坑临时填起来。

济南水务集团的工作人员介绍,出现漏水的自来水管属于附近小区或者是单位,负责供水的应该是相关单位或者小区的自备井,具体属于哪一家,水务集团也不是很清楚。

## 二环南路一工棚起火

所幸未造成人员伤亡

本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾) 13日下午2点左右,位于二环南路与郎茂山路交界处附近的中海国际社区内一工人居住的工棚起火,所幸没造成人员伤亡。

13日下午3点半,记者抵达发生事故的工棚,大火刚被扑灭不久,空气中还有一些烧焦的味道。在工棚外,可以看到着火的工棚长30米左右,一层大概有10个房间。整个工棚都已经被烧得面目全非,工棚的二楼已经被烧塌,一层的东侧也被烧得塌掉。

由于被工地工作人员阻拦不让进入和拍照,记者无法看到被烧的工棚里面是什么情况。

这个工作人员说,发生火灾的时候,很多工人都在

外面施工,没有人员伤亡。对于起火的具体原因,他们也不清楚。

他说,这次火灾的火势不大,只是造成一些财产损失。

一位知情人王先生告诉记者,他大约下午两点多经过起火地点,当时大火有六七米高,他看到有四五辆消防车在这里灭火,在他离开的时候,消防人员还在忙着灭火。

据消防人员介绍,当他们接到报警电话后,就紧急出动了两个大队5辆消防车,足足忙了一个多小时,才将大火扑灭。工人居住的工棚被烧毁,在短时间内工人是不能住进去了。所幸这次事故并没有造成人员伤亡,起火原因还在调查中。



被烧坏的工棚 见习记者 朱洪蕾 摄

# 用解码器专偷本田雅阁

一盗窃汽车犯罪团伙被济南警方打掉

文/片 本报记者 杜洪雷

## 两晚盗窃

两辆本田雅阁

22岁的徐某是潍坊人,平常以倒卖二手车为生。由于平时花费较大,徐某急需弄到钱。恰巧,徐某在一个二手车的QQ群内认识了来自东莞的赖某(男,28岁)。赖某自称精通解码器偷车技术,两人一拍即合准备偷车。“你负责偷车,我负责卖车。”徐某说。

10月17日,赖某带着两个同伙肖某(男,23岁)、周某(男,27岁)来到潍坊,与徐某会和。狡猾的徐某并没有在潍坊盗窃汽车,而是开着车来到济南。18日夜间,四人在山大南路附近一个小区发现了一辆白色的本田雅阁车。

待到19日凌晨1时许,四人开始行动。很快,他们便发动起了车辆,直接开回了潍坊。

## 深夜加油

泄露踪迹

连续发生的两起车辆

近日,济南两天内连续发生两起本田雅阁轿车被盗案件。原来是潍坊干二手车买卖的徐某嫌来钱慢,便通过网络勾结了东莞的三名男子使用解码器盗窃车辆。



嫌犯盗窃的4辆汽车。 通讯员 孙康 摄

被盗案件引起济南市公安局领导的重视。市局抽调刑警支队三大队成立专案组,其中一路人马调取监控,一路询问受害人。

综合两个案发现场的监控,民警发现两个现场均出现了一辆银色桑塔纳,四名嫌疑人。

“一位受害人提供了一条重要信息,他的车里面油不多了,如果要出城,必须要加油。”民警走访了现场周边10公里内的所有加油站,燕山立交桥附近一加油站员工反映,19日凌晨2时许,有一辆白色雅阁在此加

过油,而且开本田车的驾驶员带有浓重的广东口音。

专案组综合运用各种侦查手段,最后确定广东东莞籍的赖某、肖某、周某及潍坊籍的徐某有重大作案嫌疑。

## 警方东莞潍坊

齐动手擒嫌犯

专案组立即派出两路民警,一路赶到东莞抓捕赖某、肖某、周某,另一路到潍坊抓捕徐某。

在当地警方配合下,民警通过情报获悉东莞的赖

某、周某两名嫌疑人可能要坐火车再次到潍坊与徐某作案。于是,专案组果断决策,留下三名民警抓捕肖某,另三名民警跟随另外两名嫌疑人一起上火。

11月9日下午6时许,随着T161次列车进入潍坊站,民警和嫌犯一起下车。十多分钟之后,果然徐某开着一辆白色本田雅阁。“这辆白色雅阁就是其中一辆被盗车。”

三名嫌犯来到一家饭店吃饭时,民警冲进饭店将三人擒获。“我们一说是济南公安,徐某便低头知道事情败露了。”与此同时,在东莞的民警也成功将肖某抓获。

经审查,四名犯罪嫌疑人对两次到济南盗窃本田雅阁轿车的犯罪事实供认不讳。事成之后,徐某给了东莞籍的三名嫌犯25000元钱作为酬劳。

犯罪嫌疑人徐某称,由于解码器一直存在他家,自己便学会了盗窃技术,并同一个月朋友孙某(男,26岁,潍坊人)在10月底和11月初分别在日照和东营盗窃两辆本田雅阁车。

随后,民警连夜将嫌疑人孙某抓获。然后根据犯罪嫌疑人的供述,将被盗的4辆本田雅阁全部追回。

## 醉驾电动车撞货车

人伤车毁一男子被判拘役两个月

本报96706热线消息(记者 邢振宇 通讯员 付文文) “醉驾入刑”,不少市民最先联想到的是汽车、摩托车。但“醉驾”电动车也会被追究。近日,济南一男子陈某因为醉酒驾驶电动车撞上货车,不仅人伤车毁,还被拘役两个月,缓刑三个月,并处罚金4000元。

去年夏天,陈某和朋友在外吃烧烤,席间喝了两瓶啤酒。明知醉酒的他还是驾驶着电动车,带着朋友回家,不料途中撞到了停在路边的大货车,造成二人脸部及身体不同程度的伤害。公安人员接到报警赶到现场,发现陈某有酒后驾驶机动车

的嫌疑,遂对其进行了酒精测试。经抽血鉴定,陈某静脉血中检出酒精成分,含量为169mg/100ml,属于醉酒驾驶。交警随后对事故责任进行了认定,认定陈某承担主要责任。

“醉驾入刑”不仅包括汽车、摩托车等车辆,还包括电动车。陈某因为醉酒驾驶电动车不仅撞坏了双方车辆,自己也因此住院一个多月,更为严重的是还得被追究刑责,给陈某的生活、工作带来了极大的影响。2012年8月,经过济南市市中区人民法院审理,判处陈某危险驾驶罪,拘役两个月,缓刑三个月,并处罚金四千元。

## 大意乘客丢下五千现金

的哥民警四小时寻失主

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 赵晔)

11月13日凌晨,市民章先生不慎将装有5000元现金的皮包忘在出租车上。的哥苑师傅发现后,立即报警和济南公安公交分局第二派出所的民警多方找寻失主。当早上7点,民警联系上失主章先生时,他还不知皮包已丢失。

13日凌晨3点,迅达出租车公司的苑师傅向济南公安公交分局第二派出所报警求助。原来,凌晨2时许,苑师傅拉一名男乘客去泉城路。

结果这名男乘客下车时,将皮包忘在出租车后座上。

“皮包里,有5000多元现金,六七张银行卡。”多方找寻未果后,苑师傅只得向警方求助。

接警后,济南公安公交分局第二派出所的民警先是联系110指挥中心、客管中心,但均未有失主报警。

“可能失主还未发现皮包丢失。”最终经过近四个小时的努力,民警通过皮包内一张卡片上的信息,辗转联系上失主章先生。而此时,章先生还不知皮包丢了。